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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores, com exceção dos 
vereadores Greik de Oliveira, Juscelino Carteiro e Ragos Oliveira. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA 
PARTE: Destinou-se parte da reunião para a entrega da Moção de Regozijo à Ótica 
Feliz, pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Paracatu. O presidente 

convidou o senhor Alisson dos Santos Silva, proprietário da empresa, para 
comporem a Mesa. Em seguida o vereador Marcos Oliveira, autor da honraria, fez 
a entrega da Moção. Encerrado o cerimonial, o presidente passou a palavra para o 
secretário, que fez a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada. 
Correspondências: Registrou-se sobre a Mesa ofícios GAB nº 312 e 315/2014, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, e dos vereadores Greik de Oliveira e Ragos Oliveira, 
lidos pelo secretário. Em seguida o presidente registrou o recebimento das 
respostas, do prefeito Olavo Remígio Condé, aos seguintes requerimentos: nº 
348/2014, do vereador Glewton de Sá, de informação sobre contratação para 
instalação de palcos, tendas e sonorização em eventos realizados pelo município de 
Paracatu em 2013 e 2014; nº 349/2014, do vereador Marlon Gouveia, de 
informação sobre compra de cimento, areias e tijolos nos exercícios de 2011 e 
2012; nº 429/2014, do vereador Gilvan Rodrigues, de informação sobre a 
quantidade e a situação dos maquinários para manutenção das estradas rurais e a 
quantidade de equipamentos alugados; e nº 438/2014, do vereador Rosival Araújo, 
de comprovantes de pagamentos mensais, dos últimos treze meses, da outorga do 
serviço público municipal de abate de animais bovinos e suínos, objeto do contrato 
de concessão do serviço público municipal de abate de animais. Que ficaram à 
disposição dos parlamentares para consulta. Pareceres aprovados: da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação: pela aprovação das Redações Finais aos Projetos 
de Lei nº 37/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre as diretrizes 
para elaboração e execução da lei orçamentária de 2015; nº 39/2014, do vereador 
Marlon Gouveia, que institui o dia municipal contra o tráfico de seres humanos; 
pela admissibilidade dos Projetos de Lei Complementar nº 5/2014, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que institui o código de obras para o município de Paracatu; 
nº 6/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que institui o código de posturas do 
município de Paracatu; dos Projetos de Lei nº 32/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que autoriza o Poder Executivo municipal a permutar área institucional 
destinada à instalação de equipamentos públicos comunitários de propriedade do 
município; nº 93/2013, do vereador Marcos Oliveira, que declara como urbano o 
imóvel rural situado na fazenda Rancho Grande; do Projeto de Resolução nº 
7/2014, do vereador Marlon Gouveia, que concede título de cidadã honorária 
paracatuense à senhora Tânia Fátima de Carvalho; da Comissão de Administração, 
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Serviços Públicos e Cidadania: pela aprovação do Projeto de Lei nº 44/2014, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre a destinação de recursos para a 
Sociedade Ornitológica do Noroeste Mineiro e Associação dos Criadores de 
Pássaros do Noroeste Mineiro; e da Comissão de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária: pela aprovação do Projeto de Lei nº 46/2014, do prefeito Olavo 
Remígio Condé, que que autoriza a abertura de crédito adicional especial em favor 
do Sindicato dos Produtores Rurais de Paracatu; da Comissão Especial: pela 
rejeição do veto total aposto pelo prefeito Olavo Remígio Condé ao Projeto de Lei 
nº 29/2014, de sua autoria, que autoriza a abertura de crédito adicional especial 
em favor da Associação de Apoio aos Bombeiros Civis Voluntários de Paracatu. 
Apresentação de Proposições: Vários parlamentares apresentaram proposições. 
Orador inscrito: Registrada a inscrição do vereador Glewton de Sá, que discursou 
sobre sua gestão visando à inclusão do município de Paracatu na Região Integrada 
de Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno – RIDE. Ação essa que contou 
com a participação do deputado federal Ademir Camilo, que solicitou a inclusão de 
Paracatu, conforme Requerimento nº 10.478, na proposição legislativa que busca 
incluir outros municípios mineiros, como Buritis e Unaí, na RIDE. Comentou da 
importância para o desenvolvimento do município de Paracatu a inclusão na RIDE. 
Assuntos gerais: Pronunciaram os parlamentares Marlon Gouveia, José Maria 
Coimbra, Eloisa Cunha, Cabo Camilo, Joãozinho Contador, Oswaldinho da Capoeira, 
Marcos Oliveira e João Archanjo. Ato contínuo o presidente encerrou a primeira 
parte da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Turno único de discussão e 
votação do veto total aposto pelo prefeito Olavo Remígio Condé ao Projeto de Lei 
nº 29/2014, de sua autoria, que autoriza a abertura de crédito adicional especial 
em favor da Associação de Apoio aos Bombeiros Civis Voluntários de Paracatu. 
Veto mantido por sete votos favoráveis e sete votos contrários! Turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 37/2014, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução 
da lei orçamentária de 2015 e dá outras providências. Aprovada! Turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 39/2014, do vereador 
Marlon Gouveia, que institui o dia municipal contra o tráfico de seres humanos e 
dá outras providências. Aprovada! Em seguida o presidente destacou que o Projeto 
de Lei nº 31/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder 
Executivo municipal a doar área de terreno de propriedade do município de 
Paracatu à Associação Esther Siqueira Tillmann, recebeu parecer pela aprovação na 
Comissão de Administração, Serviços Públicos e Cidadania e pela rejeição na 
Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária. Em seguida o vereador João 
Macedo requereu o adiamento de votação da matéria. Colocado em votação o 
requerimento foi rejeitado. Ato contínuo, o presidente colocou em votação, em 
primeiro turno, o Projeto de Lei nº 31/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza o Poder Executivo municipal a doar área de terreno de propriedade do 
município de Paracatu à Associação Esther Siqueira Tillmann e dá outras 
providências. Rejeitado! Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 
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46/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de crédito 
adicional especial em favor do Sindicato dos Produtores Rurais de Paracatu e dá 
outras providências. O vereador Marcos Oliveira requereu adiamento de discussão 
da matéria. Colocado em votação o requerimento foi aprovado. Turno único de 
discussão e votação da Emenda Modificativa nº 21/2014 ao Projeto de Lei nº 
43/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de crédito 
adicional suplementar em favor da Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e 
Turismo, e dá outras providências. Aprovada! Primeiro turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 43/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza a abertura de crédito adicional suplementar em favor da Secretaria 
Municipal de Indústria, Comércio e Turismo, e dá outras providências. Aprovado! 
Turno único de discussão e votação em bloco dos Requerimentos números: 485 a 
489, do vereador Cabo Camilo; 491, do vereador Marcos Oliveira; 493 a 497, do 
vereador Glewton de Sá; 498 e 499, do vereador João Macedo; e 501, da vereadora 
Eloisa Cunha. Aprovados! Em seguida o presidente encerrou a segunda parte da 
reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O presidente anunciou a 
Ordem do Dia da próxima reunião sobre a deliberação das seguintes matérias: 
segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 41/2014, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que altera a Lei Municipal nº 3.014, de 10 de dezembro de 
2013, elevando o valor da subvenção social em favor da Associação Madre Teresa 
de Calcutá de Proteção e Amparo à Criança e ao Adolescente de Paracatu; segundo 
turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 42/2014, do prefeito Olavo 
Remígio Condé, que autoriza a abertura de crédito adicional especial em favor da 
Associação do Projeto de Assentamento Tiro e Queda, e dá outras providências; 
segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 43/2014, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar em 
favor da Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e Turismo, e dá outras 
providências; primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 46/2014, 
do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de crédito adicional 
especial em favor do Sindicato dos Produtores Rurais de Paracatu, e dá outras 
providências; turno único de discussão e votação dos Requerimentos números: 
504, do vereador Cabo Camilo; 505, do vereador Marlon Gouveia; e 507 a 510 e 
512, do vereador Glewton de Sá. Chamada Final: Registrada a presença de todos os 
parlamentares, bem com a ausência justificada dos vereadores Greik de Oliveira, 
Juscelino Carteiro e Ragos Oliveira. Ato contínuo o presidente declarou encerrada a 
reunião, determinando a lavratura da presente ata; vereador secretário Marlon 
Gouveia (______________), vereador presidente Glewton de Sá (_____________). 


